



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Протокол № 10 від 26 квітня 2023 р.
засідання вченої ради НУБіП України

Освітньо-професійна програма
вводиться в дію з 1 вересня 2023 року

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування

Стандарт вищої освіти затверджено
наказом МОН України від «19» листопада 2018 р. №1260

Київ – 2023

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Облік і оподаткування» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Розроблено проектною групою у складі:

1. Лазаришина Інна Дмитрівна, д.е.н., професор, Відмінник освіти України, завідувач кафедри статистики та економічного аналізу, **гарант програми.**
2. Савчук Василь Кирилович, д.е.н., професор кафедри статистики та економічного аналізу, заслужений працівник освіти України, відмінник освіти України.
3. Воляк Леся Романівна, к.е.н., доцент кафедри статистики та економічного аналізу.
4. Музиченко Андрій Олександрович, к.е.н., доцент кафедри статистики та економічного аналізу.
5. Шиш Анатолій Миколайович, к.е.н., доцент кафедри статистики та економічного аналізу.
6. Роговець Ірина - керівник відділу внутрішнього аудиту групи компаній АТК, член проектної групи.
7. Штакал Вікторія Володимирівна, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

1.Пилипенко Андрій Анатолійович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бухгалтерського обліку ХНЕУ ім. С. Кузнеця.

2.Осмятченко Володимир Олександрович, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і аудиту Національного університету харчових технологій

3.Тимошенко Людмила Миколаївна – к.е.н, генеральний директор ТОВ «АГРІАНАЛІТИКА» (Agrianalytica Limited Liability Company (Agrianalytica LLC)

4.Січкач Іван Олександрович – керуючий роздрібною мережею оздоблювальних матеріалів «Етюд».

1. Профіль освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

1 - Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Національний університет біоресурсів і природокористування України Економічний факультет
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр. Бакалавр обліку і оподаткування
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня вищої освіти «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ECTS, термін навчання 3 роки 10 місяців
Наявність акредитації	Акредитація первинна. Акредитація спеціальності «Облік і оподаткування» освітнього ступеня «Бакалавр» проведена у 2015 році (наказ МОН молоді і спорту України від 06.02.2015 р. №133 л сертифікат про акредитацію. Серія НД-II №1173323 Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 року.
Цикл/рівень	Перший бакалаврський рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Умови вступу визначаються «Правилами прийому до Національного університету біоресурсів і природокористування України», затвердженими Вченою радою Наявність базової вищої освіти. Підготовка фахівців з обліку і оподаткування проводиться за денною і заочною формами навчання
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	Термін дії освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» до 1 липня 2025 року.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://nubip.edu.ua/node/46601
2 - Мета освітньо-професійної програми	
Підготовка висококваліфікованих фахівців за ОПП «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері обліку, аналізу, контролю,	

аудиту, оподаткування, їх нормативно-правового забезпечення, пов'язані з бізнес-структурами аграрного сектору економіки.

3 - Характеристика освітньо-професійної програми

Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	<p>Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» Об'єктом вивчення є теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади обліку, оподаткування, контролю, аудиту, аналізу діяльності суб'єктів господарювання та їх нормативно-правового забезпечення.</p> <p>Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, їх нормативно-правового забезпечення, пов'язані з бізнес-структурами аграрного сектору економіки.</p> <p>Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на поняттях, категоріях, теоріях і концепціях обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування для задоволення інформаційних запитів користувачів обліково-аналітичної інформації.</p> <p>Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні методи і процедури організації та ведення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і технології, стандарти та спеціальні галузеві програми, технології та методичний інструментарій обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, інформаційно-аналітичні програмні продукти та Інтернет-ресурси.</p>
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	<p>Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра. Освітньо-професійна програма базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, а також орієнтує на актуальні блоки, у рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра. Загальний обсяг даної програми 240,0 кредитів ЄКТС. Ключові слова: бухгалтерський облік, фінансовий облік, управлінський облік, контроль, облік і звітність в оподаткуванні, аудит, бізнес-аналіз, оподаткування, нормативно-правове забезпечення.</p>
Особливості програми	Інтегрована підготовка бакалаврів, що, відповідно до запитів бізнес-структур, поєднує чітку практичну спрямованість навчання щодо бухгалтерського обліку, фінансового обліку і звітності, управлінської звітності і контролю, обліку і звітності в оподаткуванні, бізнес-аналізу, аудиту, інформаційних систем і технологій в обліку та аналізі, права та орієнтованість на аграрний сектор економіки на основі знань з економіки підприємств, менеджменту, маркетингу, фінансів, фінансів підприємств,

	статистики, міжнародного бізнес-середовища, а також на основі знань з дисциплін гуманітарної та природничо-наукової й загальноекономічної підготовки.
4 - Придатність випусників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Випусник освітнього ступеню «Бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» здатний виконувати професійні види робіт та обіймати посади фахівців, посадові обов'язки яких вимагають володіння компетентностями у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування відповідно до Державного класифікатора професій ДК 003:2010: бухгалтери, касири-експерти, асистенти бухгалтера-експерта (3433); помічники керівників підприємств, установ та організацій (3436.1), помічники керівників виробничих та інших основних підрозділів (3436.2), помічники керівників малих підприємств без апарату управління (3436.3); інспектори податкової служби (3442); фахівці з фінансово-економічної безпеки (3411); інспектори з інвентаризації, інспектори-ревізори, ревізори (3439), технік з обліку (3119), аналітик з інвестицій (2441.2), аналітик з питань фінансово-економічної безпеки (2414.2), аналітик консолідованої інформації (2433.2), економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності (2441.2), фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку (2419.2)
Подальше навчання	Бакалавр обліку і оподаткування має право продовжити навчання за другим (магістерським) рівнем освіти
5 - Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Студентоорієнтоване навчання, технологія проблемного і диференційованого навчання, технологія інтенсифікації та індивідуалізації навчання, технологія програмованого навчання, інформаційна технологія, технологія розвивального навчання, кредитно-трансферна система організації навчання, електронне навчання в системі ELEARN, самонавчання, навчання на основі досліджень, дистанційне навчання. Викладання проводиться у вигляді: лекції, мультимедійної лекції, інтерактивної лекції, семінарів, практичних занять, лабораторних робіт, самостійного навчання з використанням підручників, посібників та конспектів, консультації з викладачами, дистанційної форми навчання, написання атестаційного екзамену.
Оцінювання	Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль. Екзамени, заліки та диференційовані заліки проводяться відповідно до вимог "Положення про екзамени та заліки у Національному університеті біоресурсів і природокористування України" (2021 р). У НУБіП України використовується рейтингова форма контролю після закінчення логічно завершеної частини

	<p>лекційних та практичних занять (модуля) з певної дисципліни. Її результати враховуються під час виставлення підсумкової оцінки.</p> <p>Рейтингове оцінювання знань студентів не скасовує традиційну систему оцінювання, а існує поряд із нею. Воно робить систему оцінювання більш гнучкою, об'єктивною і сприяє систематичній та активній самостійній роботі студентів протягом усього періоду навчання, забезпечує здорову конкуренцію між студентами у навчанні, сприяє виявленню і розвитку творчих здібностей студентів.</p> <p>Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») системами.</p> <p>Підсумкова атестація: атестаційний кваліфікаційний екзамен.</p>
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	<p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, контролю, аудиту, аналізу та оподаткування в процесі професійної діяльності на основі нормативно-правового забезпечення, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов.</p>
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК 1. Здатність вчитися та бути готовим до засвоєння та застосування набутих знань.</p> <p>ЗК 2. Здатність до аналізу та синтезу як інструментарію виявлення проблем та прийняття рішень для їх розв'язання на основі логічних аргументів та перевірених фактів.</p> <p>ЗК 3. Здатність працювати самостійно та в команді з урахуванням вимог професійної дисципліни, планування та управління часом.</p> <p>ЗК 4. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК 5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК 6. Здатність бути критичним та самокритичним.</p> <p>ЗК 7. Здатність до гнучкого мислення та компетентного застосування набутих знань в професійній діяльності.</p> <p>ЗК 8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК 9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК 10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p>ЗК 11. Здатність презентувати результати проведених досліджень.</p> <p>ЗК 12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p> <p>ЗК 13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p>

	<p>ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного) демократичного суспільства, верховенство права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.</p>
<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</p>	<p>СК 2. Здатність формувати обліково-аналітичну інформацію для ефективного управління діяльністю підприємства.</p> <p>СК 3. Здатність використовувати математичний інструментарій для дослідження економічних процесів, розв'язання прикладних економічних та оптимізаційних завдань в сфері обліку, аудиту та оподаткування.</p> <p>СК 4. Здатність до відображення відомостей про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК 5. Здатність застосування знань права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК 6. Здатність проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.</p> <p>СК 7. Здатність здійснення облікових процедур із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p> <p>СК 8. Здатність застосовувати та формувати інформаційну підтримку управління підприємством з використанням сучасного технічного та методичного інструментарію.</p> <p>СК 9. Здатність застосовувати основні методики проведення аудиту й надання аудиторських послуг.</p> <p>СК 10. Здатність здійснювати контроль господарської діяльності як функції управління підприємством з метою забезпечення його ефективного функціонування, оцінки результатів роботи, виконання планів, визначення порушень прийнятих норм і стандартів, підвищення відповідальності.</p> <p>СК 11. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних актів з методології бухгалтерського обліку та системи оподаткування, збереження і ефективного використання ресурсів.</p>
<p>Результати навчання</p>	<p>Бакалавр обліку і оподаткування</p>
<p>Програмні результати навчання</p>	<p>ПРН 1. Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій, законів, причинно-наслідкових та функціональних зв'язків, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p>

ПРН 2. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств, установ, організацій.

ПРН 3. Усвідомлювати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств, установ, організацій та інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.

ПРН 6. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

ПРН 7. Знати механізм функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати її особливості з метою організації обліку та формування звітності на підприємствах.

ПРН 8. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням обліково-аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством.

ПРН 9. Використовувати теоретичні, організаційні та методичні засади аудиту.

ПРН 10. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні держави та підприємств різних організаційно-правових форм власності.

ПРН 11. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування.

ПРН 12. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового позиціонування.

ПРН 13. Володіти базовими знаннями фундаментальних розділів математики в обсязі, необхідному для застосування економіко-математичних методів у обраній професії.

ПРН 14. Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними методами дослідження економічних явищ і процесів на підприємстві.

ПРН 15. Володіти та застосовувати знання іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.

	<p>ПРН 16. Вміти працювати як самостійно, так і в команді. Проявляти самостійність і відповідальність у роботі, професійну повагу до етичних принципів, демонструвати повагу до індивідуального та культурного різноманіття.</p> <p>ПРН 17. Аналізувати розвиток системи і моделей бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з урахуванням професійного світогляду.</p> <p>ПРН 18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.</p> <p>ПРН 19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища.</p> <p>ПРН 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.</p> <p>ПРН 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p> <p>ПРН 22. Розуміти і реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ПРН 23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя світогляду.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Всього науково-педагогічних працівників на економічному факультеті – 88, у т.ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - академіки — 2; - член-кореспонденти НААН України – 1 - доктори наук, професори – 12 - кандидати наук – 67 - без наукового ступеня – 6. <p>Випусковою кафедрою є кафедра статистики та економічного аналізу.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Навчально-лабораторна база структурних підрозділів економічного факультету дозволяє організувати та проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на достатньому рівні. Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребі. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць у гуртожитках відповідає вимогам та</p>

	<p>потребі. Для проведення досліджень функціонує навчально-наукова лабораторія біоеконометрики і дейтамайнінгу кафедри статистики та економічного аналізу та навчально-наукова лабораторія «Інформаційні технології в бухгалтерському обліку» кафедри обліку та оподаткування.</p> <p>Для проведення лекційних та практичних занять використовуються мультимедійні проектори та програми Elearn, Cisco Webex, Zoom.</p> <p>Для проведення лекційних аудиторних занять використовуються мультимедійні проектори, навчальні лабораторії обладнані необхідними приладами та інструментами: 79 сучасних комп'ютерів (до 3 років) та 25 комп'ютерів (4-5 років).</p> <p>Для забезпечення навчального процесу використовуються такі пакети прикладних програм (в т.ч. ліцензовані): Windows 7, 10 та ін., Office 2010, 2010 Profesional та ін., R program, Agmemod, Power BI, Google Analytics, BAS ERP.</p>
<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</p>	<p>Офіційний веб-сайт https://nubip.edu.ua містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.</p> <p>Всі зареєстровані в університеті користувачі мають необмежений доступ до мережі Інтернет.</p> <p>Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної програми викладені на освітньому порталі «Навчальна робота»: https://nubip.edu.ua/node/46601.</p> <p>Бібліотечний фонд багатогалузевий, нараховує понад один мільйон примірників вітчизняної та зарубіжної літератури, у т.ч. рідкісних видань, спец. видів науково-технічної літератури і документів (з 1984 р.), авторефератів дисертацій (з 1950 р.), дисертацій (з 1946 р.), більше 500 назв журналів та більше 50 назв газет. Фонд комплектується матеріалами з сільського та лісового господарства, економіки, техніки та суміжних наук. В 2020 році Бібліотечний фонд поповнився сучасними підручниками за рахунок проекту ERASMUS+ TOPAS (32 назви – 166 примірників) як вітчизняних так і іноземних видань.</p> <p>Бібліотечне обслуговування читачів проводиться на 8 абонементних, у 7 читальних залах на 527 місць, з яких 4 – галузеві, 1 універсальний та 1 спеціалізований читальний зал для професорсько-викладацького складу, аспірантів та магістрів – Reference Room; МБА; каталоги, в т.ч. електронний (понад з 206292 одиниць записів); бібліографічні картотеки в тому числі персоналії (з 1954 р.); фонд довідкових і бібліографічних видань Така розгалужена система бібліотеки дає можливість щорічно обслуговувати всіма структурними підрозділами понад 40000 користувачів у рік, у т.ч. 14000 студентів. Книговидача становить більше мільйона примірників у рік.</p>

	<p>Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет. Всі ресурси бібліотеки доступні через сайт університету: https://nubip.edu.ua.</p> <p>Серед електронних ресурсів слід відзначити цифрову бібліотеку НУБіП України, що була створена у листопаді 2019 р., доступна з мережі Інтернет та містить зараз 790 повнотекстових документи, серед них: 150 навчальних підручників та посібників; 117 монографій; 420 авторефератів дисертацій; 98 оцифрованих рідкісних та цінних видань з фондів бібліотеки (1795-1932 рр.).</p> <p>Важливим електронним ресурсом також є електронна бібліотека (з локальної мережі університету), де є понад 6409 повнотекстових документів (підручників, навчальних посібників, монографій, методичних рекомендацій).</p> <p>З 1 січня 2017 р. в НУБіП України відкрито доступ до однієї із найбільших наукометричних баз даних Web of Science. Web of Science дозволяє організовувати пошук за ключовими словами, за окремим автором і за організацією (університетом), підключаючи при цьому потужний апарат аналізу знайдених результатів.</p> <p>З листопада 2017 року в НУБіП України відкрито доступ до наукометричної та універсальної реферативної бази даних SCOPUS видавництва Elsevier. Доступ здійснюється з локальної мережі університету за посиланням https://www.scopus.com.</p> <p>База даних SCOPUS індексує близько 22000 назв різних видань (серед яких 55 українських) від більш ніж 5000 видавництв.</p> <p>SCOPUS надає своїм користувачам можливість отримати результати тематичного пошуку з однієї платформи зі зручним інтерфейсом, відслідкувати свій рейтинг в SCOPUS (цитовання власних публікацій; індекс Гірша) та інше.</p> <p>Усі компоненти даної освітньої програми забезпечені навчально-методичними виданнями та розробками кафедр, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» освітнього ступеня «Бакалавр», є у вільному доступі у якості ресурсів бібліотеки НУБіП України</p>
<p>Національна кредитна мобільність</p>	<p>На основі двосторонніх договорів між НУБіП України та закладами вищої освіти України.</p>
<p>Міжнародна кредитна мобільність</p>	<p>Економічний факультет НУБіП України є учасником міжнародного освітнього проекту Erasmus+ № 585603-EPP-1-2017-1-DEERPKA2-SVNE-JP (2017 – 3299/001-001) «Від теоретичноорієнтованого до практичного навчання у аграрній сфері/TOPAS», яка сфокусований на посиленні практичної складової програм підготовки студентів економічних спеціальностей.</p>

Економічний факультет НУБіП України розвиває міжнародне співробітництво щодо академічних та наукових обмінів в рамках Міжінституційних угод на реалізацію академічної мобільності із 20 європейськими університетами: Латвійський сільськогосподарський університет; Університетом екології та менеджменту в Варшаві, Польща; Варшавський університет наук про життя, Польща; Університетом Александра Стульгінскіса, Литва; Університет Агрисуп, Діжон, Франція; Університетом Фоджа, Італія; Університет Дікле, Туреччина; Технічний університет Зволен, Словаччина; Вроцлавський університет наук про життя, Польща; Вища школа сільського господарства м Лілль, Франція; Університет короля Міхаїла 1, Тімішоара, Румунія; Університет прикладних наук Хохенхайм, Німеччина; Норвезький університет наук про життя. Норвегія; Шведський університет сільськогосподарських наук, UPSALA; Університет Ллейда, Іспанія; Університет прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф, Німеччина; Загребський університет, Хорватія; Неапольський Університет Федеріка 2, Італія; Університетом м. Тарту, Естонія; Словацьким аграрним університетом, м. Нітра.

Економічним факультетом НУБіП України укладено ряд договорів про міжнародне співробітництво:

1. Укладено Договір про співробітництво та організацію взаємовідносин з Державним аграрним університетом Молдови
2. Укладено Договір про співробітництво та організацію взаємовідносин з Університетом ім. Проф. д-р Асен Златаров-Бургас (Болгарія), 2017
3. Укладено Договір про співробітництво та організацію взаємовідносин з Університетом А.Стулгінскіса (Литва), 26.10.2018
4. Угода про співробітництво та організацію взаємовідносин із Варшавським університетом наук про життя, м. Варшава(Польща)
5. Угода про співробітництво та організацію взаємовідносин зі Словацьким аграрним університетом, м. Нітра (Словаччина); 6. Угода про співробітництво та організацію взаємовідносин з УПН Ангальт(Німеччина).

У 2016-2017 навчальному році у відповідності до програми Erasmus+ п'ять студентів приступили до навчання: Опанасенко Т.В. – Університет Хохенхайм, Німеччина; Роговська А.І. – Університет Фоджа, Італія; Білошапка А. – Університет Фоджа, Італія; Паранюк У. – Варшавський університет наук про життя, Польща; Бойко А.В. – Варшавський університет наук про життя.

У 2016-2017 навчальному році студенти навчалися в УПН Ангальт (Німеччина) у відповідності до угоди про співробітництво: Усатий М., Рябокiнь А., Наконечна Н.

У 2016-2017 навчальному році у Варшавському університеті наук про життя згідно програми про співробітництво навчались такі студенти: Мачула Д., Єлісов Р., Дудка І. У 2017-2018 навчальному році у відповідності до програми Erasmus+ один студент проходить стажування: Маршалок М.М. – Університет Фоджа, Італія.

У 2017-2018 навчальному році у Чеському університеті наук про життя згідно угоди про співробітництво продовжує навчання: Пельо І.Б., студентка 1 року навчання ОС «Магістр».

У 2017-2018 навчальному році студент продовжується в УПН Ангальт (Німеччина) у відповідності до угоди про співробітництво: Усатий М.І.

У 2018-2019 навчальному році у відповідності до угод про співробітництво: Польщі Краківський аграрний університет ім. Гуго Коллонтая навчались студенти магістратури Ніколаєнко К.О, Кумейко А.Г., Середземноморському агрономічному інституті в Ханьї, Греція – Волинець Т.Л., Словаччині, Словацькому аграрному університеті, м. Нітра навчались студенти 1 курсу - Шпичак В.О., 4 курсу – Павленко Ж.С., Павленко Я.С., Романенко О.С., Лобода В.С., Матуся Б.В., Сорочук Л.В., Ключ А.О. та 1 року магістратури – Товстенко І.О.

Великобританії, Університет Вріте – Роговська А.І., Лобода В.С.

Німеччина, Університет прикладних наук ВайєнштефанТріздорф – Лужанський М.В., Маршалок М.М.

Туреччина, Йилдиський технічний університет – Дювенжи К.І. У 2019-2020 навчальному році у відповідності до угод про співробітництво:

Словаччина, Економічний університет, м.Братислава – Борисенко Н.

Румунія, Університет аграрних наук та ветеринарної медицини, м.Ясси – Оліфер І.О

Польща, Вроцлавський університет природничих наук – Папян Ю., Гудзь О.

Франція, Вища школа сільського господарства та природничих наук м.Ліль – Павленко Ж.С., Мусій А.Л.

Польща, Варшавський університет наук про життя – Маршалок М.М., Волошин Д.С.

Німеччина, Університет прикладних наук Ангальт – Парасочка П., Таранушенко В., Рекротюк О., Козачишна Д.

У 2020-2021 навчальному році у відповідності до угод про співробітництво у Словаччині, Словацькому аграрному університеті, м. Нітра навчались Гайдай Д., Дмитрик М., Черкесенко К., Алімурадов С., Алімурадова С., Білик О.

У 2020-2021 навчальному році Роговська А.І. проходить стажування в Університеті Фоджа, Італія.

<p>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</p>	<p>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти проводиться на загальних умовах з додатковою мовною підготовкою. На економічний факультет на навчання у 2016-2017 навчальному році навчалися 12 студентів з Туркменістану на</p> <p>ОС «Бакалавр»: Ачілова Назіра Ташпулатівна; Оразмурадова Бахар Аннагельдіївна; Метдаєва Наргул Нурбердіївна; Ширмамедов Реджепмурад Мяликкулійович;</p> <p>Миратгулієв Ресул Нурмухаммедович; Дурдієва Гозель Атаджатівна; Оразгулієва Мая Борисівна; Ширмамедова Гелялек Аннамухаммедовна; Хандурдієва Мяхрі Аннадуриєвна; Атаєва Махрі; Йолдашева Мая; Бердієв Арслан.</p> <p>Також у 2016-2017 н.р. залучено одного студента із Лівії на ОС «Магістр»: Масуд Абдулхамід Тахер.</p> <p>Завершив навчання в 2017-2018 навчальному році один аспірант в аспірантурі із Йорданії: Мохаммад Ахмад Садек Алнаїмат і захистив дисертацію.</p> <p>Згідно програми мобільності студентів Erasmus+ між НУБіП України та Університетом Фоджа (м. Фоджа, Італія) в 2016-2017 навчальному році у весняному семестрі навчалась студентка Університету Фоджа Ізабелла Доронцо. 2018 – 2019 році залучено одного студента з ДР Конго - Кулібалі Зі Мохамед</p> <p>2019 – 2020 році залучено студентку з ДР Конго - Нгоса Малулу Еліан</p> <p>2020-2021 році Нігерії – Укадіке-Охаеме Марилінда Адауго.</p> <p>2021-2022 році залучено студентку з Китаю – Чень Менлін.</p>
--	---

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОПП

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ			
Обов'язкові компоненти ОПП			
ОК1.	Політична економія	4	Екзамен
ОК2.	Економікс	6	Залік, екзамен
ОК3.	Математика для економістів	5	Екзамен
ОК4.	Моделювання бізнес-процесів	4	Екзамен
ОК5.	Економетрика	4	Екзамен
ОК6.	Менеджмент	4	Екзамен
ОК7.	Маркетинг	4	Екзамен
ОК8.	Статистика	7	Залік, екзамен, курсова робота
ОК9.	Правознавство	4	Екзамен
ОК10.	Лідерство та управління кар'єрою	4	Екзамен
ОК11.	Вступ до фаху та соціальні комунікації	4	Екзамен
Обов'язкові компоненти ОПП за рекомендацією вченої ради університету			
ОКУ 1	Інформаційні системи та технології в економіці	4	Екзамен
ОКУ 2	Філософія і соціологія	4	Екзамен
ОКУ 3	Іноземна мова	8	Залік, екзамен
ОКУ 4	Технологія виробництва та переробки продукції рослинництва та тваринництва	4	Екзамен
ОКУ 5	Безпека праці і життєдіяльності	4	Екзамен
ОКУ 6	Фізичне виховання	3	Залік
2. ЦИКЛ СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) ПІДГОТОВКИ			
Обов'язкові компоненти ОПП			
ОК 12	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	5	Екзамен
ОК 13	Організація первинного обліку	4	Екзамен
ОК 14	Корпоративне та підприємницьке право	5	Екзамен
ОК 15	Бюджетна система та оподаткування	6	Екзамен, курсова робота
ОК 16	Економіка підприємства	6	Залік, екзамен
ОК 17	Фінанси	5	Екзамен
ОК 18	Бізнес-аналіз	5	Екзамен
ОК 19	Фінансовий аналіз	5	Екзамен, курсова робота

ОК 20	Фінансовий облік і звітність	7	Залік, екзамен, курсова робота
ОК 21	Управлінський облік	5	Екзамен
ОК 22	Аналіз інвестиційної діяльності	5	Екзамен, курсова робота
ОК 23	Внутрішній і зовнішній контроль та аудит	5	Екзамен, курсова робота
ОК 24	Господарське і податкове право	7	Екзамен
ОК 25	Інформаційні системи обліку та оподаткування	5	Екзамен
ОК 26	Облік і звітність в оподаткуванні	5	Екзамен
ОК 27	Аналітичне забезпечення в системі міжнародного агробізнесу	4	Екзамен
ОК 28	<i>Практична підготовка</i>	15	Диференційований залік
ОК 29	<i>Атестаційний кваліфікаційний екзамен</i>	3	Екзамен
Вибіркові дисципліни за уподобанням студентів			
ВКУ 1	Дисципліна 1 (з загальноуніверситетського списку)	4	Екзамен
ВКУ 2	Дисципліна 2 (з загальноуніверситетського списку)	4	Екзамен
ВКУ 3.1	Бізнес курс англійської мови	4	Екзамен
ВКУ 3.2	Іноземна мова (підготовка до ЄВІ)	4	Екзамен
ВКУ 3.3	Діловий протокол та етика спілкування	4	Екзамен
Вибіркові компоненти фахової підготовки			
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 1)			
ВБ 1.1	Банківська справа і страхування	5	Екзамен
ВБ 1.2	Облік і аналіз в банках	5	Екзамен
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 2)			
ВБ 2.1	Аналіз в прикладних програмних рішеннях	5	Екзамен
ВБ 2.2	Інтелектуальний аналіз даних	5	Екзамен
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 3)			
ВБ 3.1	Державне регулювання економіки	5	Екзамен
ВБ 3.2	Національна економіка	5	Екзамен
ВБ 3.3	Облік і аналіз в установах державного сектору		
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 4)			
ВБ 4.1	Аналіз господарських ризиків агропідприємств	5	Екзамен
ВБ 4.2	Еколого-економічний аналіз	5	Екзамен
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 5)			
ВБ 5.1	Соціальна відповідальність суб'єктів аграрного бізнесу	5	Екзамен
ВБ 5.2	Сталий розвиток аграрної сфери	5	Екзамен
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 6)			
ВБ 6.1	Корпоративний аналіз	5	Екзамен

ВБ 6.2	Аналітична оцінка вартості агробізнесу	5	Екзамен
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 7)			
ВБ 7.1	Біржова торгівля	5	Екзамен
ВБ 7.2	Електронна комерція	5	Екзамен
ВБ 7.3	Аналітична експертиза злиття і поглинання підприємств	5	Екзамен
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 8)			
ВБ 8.1	Організація бізнесу	5	Екзамен
ВБ 8.2	Організація і планування виробництва	5	Екзамен
ВБ 8.3	Договірне право		
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 9)			
ВБ 9.1	Фінанси підприємств	5	Екзамен
ВБ 9.2	Корпоративні фінанси	5	Екзамен
Вибіркові дисципліни за спеціальністю (блок 10)			
ВБ 10.1	Основи наукових досліджень	4	Екзамен
ВБ 10.2	Методи аналізу та дослідження	4	Екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонентів			179
Загальний обсяг вибірових компонентів			61
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ			240

Структурно-логічна схема вивчення компонент освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліковоправове забезпечення бізнесу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

1 курс 1 семестр	1 курс 2 семестр	2 курс 3 семестр	2 курс 4 семестр
Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент
OK1. Політична економія OK3. Математика для економістів OK11. Вступ до фаху та соціальні комунікації OKУ1. Інформаційні системи та технології в економіці OKУ 3. Іноземна мова OKУ 4. Технологія виробництва та переробки продукції рослинництва та тваринництва OKУ 6. Фізичне виховання	OK8. Статистика OK9. Правознавство OK10. Лідерство та управління кар'єрою OKУ 2. Філософія і соціологія OKУ 3. Іноземна мова OKУ 5. Безпека праці і життєдіяльності OKУ 6. Фізичне виховання	OK2. Економікс OK6. Менеджмент OK8. Статистика OK12. Бухгалтерський облік (загальна теорія) OK12. Організація бухгалтерського обліку OK16. Економіка підприємства OK17. Фінанси	OK2. Економікс OK5. Економетрика OK15. Бюджетна система та оподаткування OK16. Економіка підприємства OK20. Фінансовий облік і звітність ВБ 8. Організація бізнесу (ВБ 9.1) (Організація і планування виробництва (ВБ 9.2), Договірне право (ВБ 9.3))
x	OK 28. Навчальна практика	x	OK 28. Навчальна практика

3 курс 5 семестр	3 курс 6 семестр	4 курс 7 семестр	4 курс 8 семестр
Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент
<p>OK4. Моделювання бізнес-процесів OK7. Маркетинг OKУ 3. Іноземна мова OK20. Фінансовий облік і звітність OK21. Управлінський облік OK24. Господарське і податкове право</p>	<p>OKУ 3. Іноземна мова OK14. Корпоративне та підприємницьке право OK18. Бізнес-аналіз OK22. Аналіз інвестиційної діяльності секторі OK25. Інформаційні системи обліку та оподаткування ВБ 1. Банківська справа і страхування (ВБ 1.1) (Облік і аналіз в банках (ВБ 1.2)) ВБ 2. Аналіз в прикладних програмних рішеннях (ВБ 2.1) (Інтелектуальний аналіз даних (ВБ 2.2))</p>	<p>OK19. Фінансовий аналіз OK23. Внутрішній і зовнішній контроль та аудит ВКУ 1. Дисципліна 1 (з загальноуніверситетського списку) ВКУ 2. Дисципліна 2 (з загальноуніверситетського списку) ВБ 5. Соціальна відповідальність бізнесу (ВБ 5.1) (Сталий розвиток агросфери (ВБ 5.2)) ВБ 7. Біржова торгівля (ВБ 7.1) (Електронна комерція (ВБ 7.2), Аналітична експертиза злиття і поглинання підприємств (ВБ 7.3)) ВБ 9. Фінанси підприємств (ВБ 6.1) (Корпоративні фінанси (ВБ 6.2))</p>	<p>OK26. Облік і звітність в оподаткуванні OK27. Аналітичне забезпечення в системі міжнародного агробізнесу ВБ 3. Державне регулювання економіки (ВБ 3.1) (Національна економіка (ВБ 3.2), Облік і аналіз в установах державного сектору (ВБ 3.3)) ВБ 4. Аналіз господарських ризиків агропідприємств (ВБ 4.1) (Еколого-економічний аналіз (ВБ 4.2)) ВБ 6. Корпоративний аналіз (ВБ 6.1) (Аналітична оцінка вартості агробізнесу (ВБ 6.2)) ВБ 10.2. Основи наукових досліджень (ВБ 10.1) (Методи аналізу та дослідження (ВБ 10.1)) ВКУ 3. Бізнес курс англійської мови (ВКУ 3.1) (Іноземна мова (підготовка до ЄВІ) (ВКУ 3.2), Діловий протокол та етика спілкування(ВКУ 3.3))</p>
x	OK 28. Навчальна практика	OK 28. Виробнича практика	OK 29. Атестаційний кваліфікаційний екзамен

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 071 «Облік і оподаткування» проводиться у формі написання атестаційного кваліфікаційного екзамену та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження освітнього ступеня «бакалавр» із присвоєнням кваліфікації бакалавра обліку та оподаткування. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	ЗК 13	ЗК 14	ЗК 15	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	
OK1.	+	+					+						+		+	+										+	
OK2.	+	+			+		+	+			+		+			+	+										+
OK3.	+	+									+		+				+										
OK4.	+	+		+			+	+			+		+			+	+										+
OK5.	+	+		+			+	+			+		+			+	+										+
OK6.	+	+	+	+		+	+		+		+	+						+		+				+			
OK7.	+	+	+	+	+	+	+		+		+					+		+		+							
OK8.	+	+					+	+			+		+			+	+										
OK9.	+	+			+	+	+		+		+	+		+	+				+					+			+
OK10.	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+					+								+
OK11.	+	+					+	+			+	+			+												+
OK12.	+	+	+	+			+	+	+		+		+					+									+
OK13.	+	+	+	+			+	+	+		+							+			+						
OK14.	+	+				+	+	+	+		+	+		+					+					+			+
OK15.	+	+					+	+			+	+	+			+	+	+	+		+		+	+			+
OK16.	+	+					+	+			+		+			+	+						+				+
OK17.	+	+					+	+			+		+			+	+			+							
OK18.	+	+	+	+			+	+	+		+	+	+		+	+	+	+		+			+			+	+
OK19.	+	+	+	+			+	+	+	+	+		+		+	+	+	+		+			+			+	+
OK20.	+	+	+	+			+	+	+		+		+		+		+	+	+		+		+			+	+
OK21.	+	+	+	+			+	+	+		+		+		+		+	+	+		+		+			+	+
OK22.	+	+	+	+			+	+	+	+	+		+		+		+	+	+		+		+			+	+
OK23.	+	+	+	+		+	+	+	+		+		+		+		+		+			+	+	+		+	+
OK24.	+	+				+	+	+	+		+	+	+	+				+					+				+

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

Економічний факультет

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
підготовки фахівців 2023 року вступу**

Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Галузь знань	07 «Управління та адміністрування»
Спеціальність	071 «Облік і оподаткування»
Освітньо-професійна програма	Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу
Орієнтація освітньої програми	освітньо-професійна програма
Форма навчання	Денна
Термін навчання (обсяг кредитів ЄКТС)	3 роки 10 місяців (240)
На основі	повної загальної середньої освіти
Освітній ступінь	«Бакалавр»
Кваліфікація	бакалавр обліку і оподаткування

І. ГРАФІК НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

**підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2023 року вступу освітньо-професійної програми
підготовки спеціальності «Облік і оподаткування»
освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу»**

Рік навчання	2023 рік																								2024 рік																																			
	Серпень		28	Вересень				Жовтень				30	Листопад				27	Грудень				Січень				29	Лютий				26	Березень				Квітень				29	Травень				27	Червень				Липень				29	Серпень					
	14	21	VIII	4	11	18	25	2	9	16	23	X	6	13	20	XI	4	11	18	25	1	8	15	22	1	5	12	19	II	4	11	18	25	1	8	15	22	IV	6	13	20	V	3	10	17	24	1	8	15	22	VII	5	12	19						
			2									4				2										3				2						4				1						3														
		IX	9	16	23		7	14	21	28	XI	11	18	25	XII	9	16	23	30	6	13	20	27	II	10	17	24	III	9	16	23	30	6	13	20	27	V	11	18	25	VI	8	15	22		6	13	20	27	VIII	10	17	24							
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	1	2						
I																:	:	:	-	-	-	-																			:	:	:	O	O	O	O	-	-	-	-	-	-	-	-					
II																:	:	:	-	-	-	-																				:	:	:	O	O	O	O												
III																:	:	:	-	-	-	-																					:	:	:	O	O	-	-	-	-	X	X	X	X	X	X			
IV																:	:	:	-	-	-	-																																						

Умовні позначення:

□
:
-

- - теоретичне навчання
- ⋮ - екзаменаційна сесія
- - канікули

X
O
//

- X - виробнича практика
- O - навчальна практика
- // - атестація здобувачів вищої освіти
(атестаційний кваліфікаційний екзамен)

№ п/п	Назва навчальної дисципліни	Загальний обсяг		Форми контролю знань за семестрами			Аудиторні заняття				Самостійна робота	Практична підготовка		Розподіл тижневих годин за курсами та семестрами							
		Годин	(1 ЄСТС 30 год.)	Екзамен	Залік	Курсова робота	Всього	у тому числі				Навчальна практика	Виробнича практика	I курс		II курс		III курс		IV курс	
								лекції	лабораторні	практичні				Семестри							
														1с.	2с.	3с.	4с.	5с.	6с.	7с.	8с.
														Кількість тижнів у семестрі							
15	15	15	15	15	15	15	13														
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ																					
Обов'язкові компоненти ОПП																					
ОК 1	Політична економія	120	4	1			60	30		30	60			4							
ОК 2	Економікс	180	6	4	3		120	60		60	60					4	4				
ОК 3	Математика для економістів	150	5	1			90	45		45	60			6							
ОК 4	Моделювання бізнес-процесів	120	4	5			60	30		30	60							4			
ОК 5	Економетрика	120	4	4			60	30		30	60						4				
ОК 6	Менеджмент	120	4	3			60	30		30	60					4					
ОК 7	Маркетинг	120	4	5			60	30		30	60							4			
ОК 8	Статистика	210	7	3	2	3	180	90		90	30	3			6	6					
ОК 9	Правознавство	120	4	2			60	30		30	60				4						
ОК 10	Лідерство та управління кар'єрою	120	4	2			75	30		45	45				5						
ОК 11	Вступ до фаху та соціальні комунікації	120	4	1			60	30		30	60	2		4							
Всього		1500	50	11	2	1	885	435	0	450	615	2	0	14	15	14	8	8	0	0	0
Обов'язкові компоненти ОПП за рекомендацією вченої ради університету																					
ОКУ 1	Інформаційні системи та технології в економіці	120	4	1			60	15	45		60	2		4							
ОКУ 2	Філософія і соціологія	120	4	2			60	30		30	60				4						
ОКУ 3	Іноземна мова	240	8	6	1,2,5		195		195		45			4	5			2	2		
ОКУ 4	Технологія виробництва та переробки продукції рослинництва та тваринництва	120	4	1			90	45		45	30	2		6							

ОКУ 5	Безпека праці і життєдіяльності	120	4	2			60	30		30	60				4						
ОКУ 6	Фізичне виховання	90	3		1,2		60			60	30			2	2						
Всього		810	27	5	5	0	525	120	240	165	285	2	0	16	15	0	0	2	2	0	0
2. ЦИКЛ СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) ПІДГОТОВКИ																					
Обов'язкові компоненти ОПП																					
ОК 12	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	150	5	3			60	30		30	90	3				4					
ОК13	Організація первинного обліку	120	4	3			30	15		15	90				2						
ОК 14	Корпоративне та підприємницьке право	150	5	6			60	30		30	90							4			
ОК 15	Бюджетна система та оподаткування	180	6	4		4	90	45		45	90					6					
ОК 16	Економіка підприємства	180	6	4	3		120	60		60	60				4	4					
ОК 17	Фінанси	150	5	3			60	30		30	90				4						
ОК 18	Бізнес-аналіз	150	5	6			60	30		30	90		6					4			
ОК 19	Фінансовий аналіз	150	5	7		7	60	30		30	90								4		
ОК 20	Фінансовий облік і звітність	210	7	5	4	5	180	60	120		60		6			6	6				
ОК 21	Управлінський облік	150	5	5			60	30		30	60						4				
ОК 22	Аналіз інвестиційної діяльності	150	5	6		6	60	30		30	90							4			
ОК 23	Внутрішній і зовнішній контроль та аудит	150	5	7			60	30		30	90								4		
ОК 24	Господарське і податкове право	210	7	5			90	45		45	120						6				
ОК 25	Інформаційні системи обліку та оподаткування	150	5	6			60		60		90	6						4			
ОК 26	Облік і звітність в оподаткуванні	150	5	8			52	26		26	98										4
ОК 27	Аналітичне забезпечення в системі міжнародного агробізнесу	120	4	8			52	26		26	68										4
ОК 28	<i>Практична підготовка</i>	450	15		1																
ОК 29	<i>Атестаційний кваліфікаційний екзамен</i>	90	3	1																	
Всього		3060	102	16	3	4	1154	517	180	457	1366	2	2	0	0	14	16	16	16	8	8

Загальний обсяг вибірових компонентів	1830	61	13	0	0	628	284	60	284	1202	1	0	0	0	0	4	0	8	16	16	
3. ІНШІ ВИДИ НАВЧАННЯ																					
1	Військова підготовка	690	23																		
...																					
Всього годин навчальних занять (без військової підготовки)		7200	240	45	10	5	3192	1356	480	1356	3468	7	1	30	30	28	28	26	26	24	24

III. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ

Навчальні дисципліни	Години	Кредити	%
1. Обов'язкові компоненти ОПП	5370	179	74,6
2. Вибіркові компоненти ОПП	1830	61	25,4
<i>Вибіркові дисципліни за спеціальністю</i>	1470	49	20,4
<i>Вибіркові дисципліни за уподобанням здобувачів</i>	360	12	5,0
Разом за ОПП	7200	240	100

IV. ЗВЕДЕНІ ДАНІ ПРО БЮДЖЕТ ЧАСУ, ТИЖНІ

Рік навчання	Теоретичне навчання	Екзам. сесія	Практична підготовка	Атестація	Канікули	Всього
1	30	6	4		12	52
2	30	6	4		12	52
3	30	6	2		8	46
4	26	6	6	2	5	45
Разом за ОПП	116	24	16	2	37	195

V. ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА

№	Вид практики	Семестр	Години	Кредити	Кількість тижнів
1	Навчальна практика з інформаційних систем та технологій в економіці	2	30	1	1
2	Навчальна практика з технологій виробництва та переробки продукції рослинництва та тваринництва	2	60	2	2
3	Навчальна практика з соціальних комунікацій	2	30	1	1
4	Навчальна практика з статистики	4	60	2	2
5	Навчальна практика з бухгалтерського обліку (загальна теорія)	4	30	1	1
6	Навчальна практика з інформаційних систем обліку та оподаткування	6	30	1	1
7	Навчальна практика з вибіркової дисципліни за спеціальністю блоку 2	6	30	1	1
8	Виробнича практика з фінансового обліку і звітності та бізнес-аналізу	6	180	6	6
	Всього		450		

VI. КУРСОВІ РОБОТИ І ПРОЕКТИ

№	Назва дисципліни	Семестр	Години	Кредити	Курсова робота	Курсовий проект
1	Статистика	3	30	1	x	
2	Бюджетна система та оподаткування	4	30	1	x	
3	Фінансовий облік і звітність	5	30	1	x	
4	Аналіз інвестиційної діяльності	6	30	1	x	
5	Бізнес-аналіз, Внутрішній і зовнішній контроль та аудит	7	60	2		x

VII. АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

№	Складова атестації	Години	Кредити	Кількість тижнів
1	Атестаційний кваліфікаційний екзамен	90	3	2

